



GMINA ROGOŹNO

64-610 Rogoźno, ul. Nowa 2

tel. (0-67) 26-84-400, 785-009-402, fax (0-67) 26-18-075

NIP: 6060066997, REG: 570791425

www.rogozno.pl

um@rogozno.pl

Rogoźno, dnia 19.07.2024 r.

Nr sprawy: ZP.4.2024

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE

Dotyczy: pytania do zapytania ofertowego w związku z prowadzonym postępowaniem o wartości mniejszej niż 130 000 PLN netto. Zadania pn. „*Aktywne dzieci, młodzież i seniorzy – bo tutaj tętni życie – budowa placu zabaw i otwartej siłowni dla młodzieży i seniorów w Gościejewie*”. Projekt współfinansowany przez Samorząd Województwa Wielkopolskiego w ramach programu „*Wielkopolska Odnowa Wsi 2024*”

Z uwagi na pytania, które wpłynęły do Zamawiającego dnia 18.07.2024 r., Zamawiający udziela odpowiedzi o następującej treści:

Pytanie nr 1:

Proszę o informacje ile zestawów do koszykówki przyjąć do wyceny . Przyjmując, że jeden zestaw to jeden słup proszę dodatkowo o informacje jaką tablicę należy przyjąć do wyceny, standardowe wymiary to 90x120 lub 105x180.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Do wyceny należy przyjąć 1 zestaw. Tablica prostokątna o wymiarach 105x180 cm.

Pytanie nr 2:

Proszę o informacje czy wymiary podane dla stołu do gry w szachy dotyczą samego stołu czy stołu z siedzeniami.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Wymiary minimalne przedstawione w pytaniu ofertowym dotyczą stołu z siedzeniami.

Pytanie nr 3:

Proszę o zmianę wymiarów minimalnych dotyczących ławki

Ławki z oparciem mają wysokość ok 80 cm i szer ok 50 cm podane wymiary ławki mogą być nieosiągalne.

Odpowiedź nr 3:

Zamawiający zmienia minimalne wymiary ławki z oparciem tj. szerokość 60 cm, wysokość 75 cm, długość 200 cm

ZASTĘPCA BURMISTRZA²

1212
Maciej Grac

